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Metodologia

Curitiba, 21 de fevereiro de 2024

Objetivo
Pesquisa de opinião pública realizada em Portugal, com o objetivo de consultar à população sobre as 
Eleições Legislativas de 2024.

Abrangência Portugal

Coleta de dados
Coleta de dados realizada através de entrevistas telefônicas, com eleitores com 18 anos ou mais, entre 
os dias 08 e 17 de fevereiro de 2024

Auditoria e Qualidade
Coleta de dados realizada por equipe especializada e treinada pela Intercampus|PT, 
com experiência em pesquisas de opinião. O trabalho de cada entrevistador(a) foi auditado para a 
garantia da qualidade dos dados coletados.

Tamanho da Amostra e 

Margem de Erro

Para a realização desta pesquisa foram realizadas 1203 entrevistas, sendo 840 com eleitores que irão 
votar no dia 10 de Março, com uma margem estimada de erro de aproximadamente 3,4 pontos 
percentuais para os resultados gerais, sendo estratificada segundo gênero, faixa etária e posição 
geográfica.

Amostragem

A amostra é representativa da população da área pesquisada e foi selecionada em duas etapas. Na 
primeira etapa realizou-se um sorteio probabilístico das localidades onde as entrevistas foram 
realizadas através do método PPT (Probabilidade Proporcional ao Tamanho), considerando a população 
residente nas localidades como base para essa seleção. Na segunda etapa, a seleção dentro da 
localidade, foi feita utilizando-se quotas amostrais proporcionais, em função das seguintes variáveis: 
gênero e faixa etária.
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Perfil da Amostra

46,9%

53,1%

Gênero:

21,4%

33,9%

44,6%

Entre 18 e 34 anos

Entre 35 e 54 anos

55 anos ou mais

Faixa Etária:

Masculino 

394 entrevistas

Feminino

4446 entrevistas

180 entrevistas

285 entrevistas

375 entrevistas

BASE: Eleitores Portugueses que afirmaram ter intenção em comparecer para votar no dia 10 de março (840)

7,3%

4,8%

22,9%

28,6%

36,5%

Alentejo

Algarve

Centro

Lisboa

Norte

Região:

61 entrevistas

40 entrevistas

192 entrevistas

240 entrevistas

307 entrevistas
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Intenção de comparecer para votar

Vão existir Eleições Legislativas no dia 10 de Março. Irá votar ou não?

BASE: População Portuguesa (1203)

Sim
69,8%

Não  
30,2%

Vão existir Eleições 

Legislativas no dia 

10 de Março. Irá 

votar ou não?
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Situação eleitoral para as Legislativas
ESPONTÂNEA

Em que partido ou coligação pensa em votar?

18,8%

1,5%

21,4%

21,1%

16,9%

6,8%

5,5%

3,0%

2,5%

2,4%

0,1%

Não sabe/ não respondeu

Branco ou Nulo

AD - Aliança Democrática PSD-CDS-PPM

Partido Socialista

CHEGA

Iniciativa Liberal

Bloco de Esquerda

LIVRE

PAN - PESSOAS-ANIMAIS-NATUREZA

CDU - Coligação Democrática Unitária

Outros partidos/ coligações citadas

BASE: Eleitores Portugueses que afirmaram ter intenção em comparecer para votar no dia 10 de março (840)
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Não sabe/ 

Não 

respondeu 

Branco 

ou Nulo

AD - Aliança 

Democrática 

PSD-CDS-PPM

Partido 

Socialista
CHEGA

Iniciativa 

Liberal

Bloco de 

Esquerda
LIVRE

PAN -

PESSOAS-

ANIMAIS-

NATUREZA

CDU -

Coligação 

Democrática 

Unitária

Outros 

partidos

citados

Masculino 15,5% 2,0% 23,4% 19,8% 20,8% 7,9% 4,1% 4,1% 0,5% 1,8% 0,3%

Feminino 21,7% 1,1% 19,7% 22,2% 13,5% 5,8% 6,7% 2,0% 4,3% 2,9% 0,0%

18 - 34 anos 10,6% 2,8% 18,9% 9,4% 28,3% 11,7% 10,0% 2,8% 3,3% 2,2% 0,0%

35 - 54 anos 16,1% 1,1% 22,8% 24,2% 15,8% 6,3% 3,5% 2,8% 3,5% 3,5% 0,4%

55 e mais anos 24,8% 1,3% 21,6% 24,3% 12,3% 4,8% 4,8% 3,2% 1,3% 1,6% 0,0%

Alentejo 29,5% 1,6% 13,1% 18,0% 19,7% 3,3% 4,9% 1,6% 1,6% 6,6% 0,0%

Algarve 17,5% 0,0% 17,5% 37,5% 12,5% 5,0% 2,5% 5,0% 2,5% 0,0% 0,0%

Centro 19,8% 1,6% 22,9% 21,4% 17,7% 4,7% 8,9% 2,1% 0,5% 0,5% 0,0%

Lisboa 13,8% 1,3% 19,2% 20,0% 18,8% 9,6% 5,0% 4,2% 3,8% 4,2% 0,4%

Norte 20,2% 2,0% 24,4% 20,2% 15,0% 6,8% 4,2% 2,6% 2,9% 1,6% 0,0%

Em que partido ou coligação pensa em votar?

Situação eleitoral para as Legislativas
ESPONTÂNEA
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Expectativa de vitória
ESPONTÂNEA

Independentemente do partido ou coligação que vai votar, qual delas acredita que tem mais chances de ganhar as próximas 

eleições legislativas?

15,1%

41,4%

39,9%

3,2%

0,4%

Não sabe/ não respondeu

Partido Socialista

AD - Aliança Democrática PSD-CDS-PPM

CHEGA

Outros partidos/ coligações citadas

BASE: Eleitores Portugueses que afirmaram ter intenção em comparecer para votar no dia 10 de março (840)
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Não sabe/ não 

respondeu

Partido 

Socialista

AD - Aliança 

Democrática 

PSD-CDS-PPM

CHEGA
Outros partidos/ 

coligações citadas

Masculino 11,7% 40,6% 43,7% 4,1% 0,0%

Feminino 18,2% 42,2% 36,5% 2,5% 0,7%

18 - 34 anos 8,9% 47,8% 35,6% 6,7% 1,1%

35 - 54 anos 14,4% 43,2% 39,3% 2,8% 0,4%

55 e mais anos 18,7% 37,1% 42,4% 1,9% 0,0%

Alentejo 18,0% 47,5% 31,1% 3,3% 0,0%

Algarve 25,0% 32,5% 37,5% 5,0% 0,0%

Centro 18,2% 37,0% 41,1% 3,6% 0,0%

Lisboa 12,9% 42,9% 40,8% 2,9% 0,4%

Norte 13,0% 43,0% 40,4% 2,9% 0,7%

Expectativa de vitória
ESPONTÂNEA

Independentemente do partido ou coligação que vai votar, qual delas acredita que tem mais chances de ganhar as próximas 

eleições legislativas?
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Rejeição - Partidos/ Coligações
ESPONTÂNEA – RM*

Em qual partido/ coligação não votaria de jeito nenhum? 

3,7%

3,3%

53,0%

22,4%

17,7%

15,4%

9,0%

6,5%

6,3%

4,3%

3,2%

0,2%

Não sabe/ não respondeu

Nenhum deles/ Votaria em todos

CHEGA

CDU - Coligação Democrática Unitária

Partido Socialista

Bloco de Esquerda

Partido Social Democrata

PAN - PESSOAS-ANIMAIS-NATUREZA

Iniciativa Liberal

CDS - Partido Popular

LIVRE

Outros partidos/ coligações citadas

*Cada entrevistado poderia citar mais de 1 (um(a)) partido/ coligação

BASE: Eleitores Portugueses que afirmaram ter intenção em comparecer para votar no dia 10 de março (840)
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Não sabe/ 

não 

respondeu

Nenhum 

deles/ Votaria 

em todos

CHEGA

CDU -

Coligação 

Democrática 

Unitária

Partido 

Socialista

Bloco de 

Esquerda

Partido 

Social 

Democrata

PAN -

PESSOAS-

ANIMAIS-

NATUREZA

Iniciativa 

Liberal

CDS -

Partido 

Popular

LIVRE

Outros 

partidos/ 

coligações 

citadas

Masculino 3,3% 3,3% 46,7% 26,4% 19,8% 22,1% 10,4% 7,6% 6,9% 4,6% 4,8% 0,3%

Feminino 4,0% 3,4% 58,5% 18,8% 15,9% 9,4% 7,8% 5,6% 5,8% 4,0% 1,8% 0,2%

18 - 34 anos 4,4% 3,3% 45,6% 21,7% 26,7% 16,1% 10,0% 11,7% 7,8% 3,3% 7,2% 0,0%

35 - 54 anos 2,8% 3,5% 59,3% 17,9% 16,5% 14,7% 8,8% 4,6% 6,0% 3,5% 2,5% 0,4%

55 e mais anos 4,0% 3,2% 51,7% 26,1% 14,4% 15,5% 8,8% 5,6% 5,9% 5,3% 1,9% 0,3%

Alentejo 6,6% 1,6% 52,5% 14,8% 14,8% 11,5% 8,2% 3,3% 8,2% 4,9% 0,0% 1,6%

Algarve 5,0% 2,5% 57,5% 25,0% 10,0% 2,5% 10,0% 2,5% 10,0% 7,5% 0,0% 0,0%

Centro 3,6% 3,6% 53,6% 22,4% 16,1% 16,1% 12,0% 6,3% 7,8% 6,3% 4,2% 0,0%

Lisboa 2,9% 2,1% 56,3% 19,2% 18,8% 19,6% 8,3% 5,0% 5,8% 4,2% 4,2% 0,0%

Norte 3,6% 4,6% 49,5% 26,1% 19,5% 14,0% 7,8% 9,1% 4,9% 2,6% 2,9% 0,3%

Rejeição - Partidos/ Coligações
ESPONTÂNEA – RM*

*Cada entrevistado poderia citar mais de 1 (um(a)) partido/ coligação

Em qual partido/ coligação não votaria de jeito nenhum? 
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Obrigado pela atenção!
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